

Tartalom:

Kedvezményezett neve: **Mohácsi Vasöntöde Kft.**

A szerződött támogatás összege: **24.739.856 Ft**

Képzések elnevezése és célja:

Kommunikáció és konfliktuskezelés: A képzés során a résztvevő olyan ismereteket szerez a kommunikáció és konfliktuskezelés szabályszerűségeiről, amelyek alkalmazásával akár a for profit és akár a nonprofit szférában dolgozva képes hatékonyabban alkalmazni személyes adottságait és a már meglévő szakmai ismereteit az üzleti és szervezeti célok elérésében. Képes kommunikációját céljainak megfelelően úgy alakítani, hogy saját maga és a másik fél érdekeit is szem előtt tartja.

Online informatikai eszközök: A képzés célja az online informatikai eszközök lehetőségeinek ismerete

Informatikai ismeretek (excel): A képzés célja az excel felhasználói szintű alkalmazásának elsajátítása

Zöld átállást támogató képzés: A képzés célja, hogy a résztvevők elsajátítsák a környezettudatos magatartás főbb ismereteit.

A képzések részletes bemutatása:

Kommunikáció és konfliktuskezelés: A képzés 1 tananyagegységet tartalmazott.

1. Kommunikáció és konfliktuskezelés: A képzés során a résztvevő olyan ismereteket szerez a kommunikáció és konfliktuskezelés szabályszerűségeiről, amelyek alkalmazásával akár a for profit és akár a nonprofit szférában dolgozva képes hatékonyabban alkalmazni személyes adottságait és a már meglévő szakmai ismereteit az üzleti és szervezeti célok elérésében. Képes kommunikációját céljainak megfelelően úgy alakítani, hogy saját maga és a másik fél érdekeit is szem előtt tartja.

Online informatikai eszközök A képzés 1 tananyagegységet tartalmazott.

1. Online informatikai eszközök: A képzés célja az online informatikai eszközök lehetőségeinek ismerete

Informatikai ismeretek (excel): A képzés 1 tananyagegységet tartalmazott.

1. A képzés célja az excel felhasználói szintű alkalmazásának elsajátítása

Zöld átállást támogató képzés: A képzés 1 tananyagegységet tartalmazott.

1. A képzés célja, hogy a résztvevők elsajátítsák a környezettudatos magatartás főbb ismereteit.

A képzések megvalósítási időtartama:

Informatikai ismeretek (excel): 2024.07.30. - 2024.08.07.

Kommunikáció és konfliktuskezelés: 2024.08.08. - 2024.08.31.

Online informatikaeszközök: 2024.09.02. - 2024.09.15.

Zöld átállást támogató képzés: 2024.10.03. - 2024.10.04.